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Чи  можуть  готовність  до  впровадження ШІ  та  сильні  інститути  знизити  ризик  відмивання 

коштів? Міжкраїнові дані, що ґрунтуються на панельних даних 

Як підкреслюють ФАТФ, МВФ і Світовий банк, технологічна готовність та якість інститутів стають дедалі 
важливішими чинниками, що впливають на ефективність боротьби з відмиванням коштів. Знижуючи вразливість 
до відмивання коштів, підвищуючи готовність до впровадження штучного інтелекту і покращуючи якість 
інституційного середовища, можна збільшити ефективність збору податків і скоротити фінансові втрати. Ці 
удосконалення розширюють фінансові можливості національних бюджетів, зміцнюючи фінансові основи 
державного управління. Метою дослідження є вивчення впливу готовності уряду до впровадження ШІ на ризик 
боротьби з відмиванням коштів, виміряний Базельським індексом з протидії відмиванню коштів, і регуляторної 
ролі якості інституцій, що відображається індексом верховенства права. Незбалансовані панельні набори даних, 
які охоплюють до 168 країн за 2020–2024 роки, були проаналізовані з використанням моделей фіксованих і 
випадкових ефектів; при необхідності застосовувалися перетворення змінних. Всі розрахунки виконані в R Studio. 
Результати вказують, що збільшення індексу готовності уряду до впровадження ШІ на один пункт пов’язане зі 
зниженням Базельського індексу з протидії відмиванню коштів на 0,048–0,040 пункту, водночас збільшення 
логарифмічного ВВП на душу населення на одну одиницю знижує Базельський індекс з протидії відмиванню 
коштів на 0,54–0,34 пункту при збереженні інших чинників незмінними. Зв’язок між готовністю до впровадження 
ШІ та індексом верховенства права позитивний (0,067–0,072), тобто підтверджено, що ефект готовності до 
впровадження ШІ, що знижує ризики, зменшується в міру підвищення інституційної якості. Ці результати 
підтверджують гіпотези та взаємодоповнювальну роль технологічної готовності та інституційної цілісності у 
формуванні протидії відмиванню коштів. Аналіз фіксованих ефектів виявляє структурні вразливості у сфері з 
протидії відмиванню коштів у Габоні та Китаї, тоді як Швеція демонструє найнижчий залишковий ризик після 
врахування готовності до впровадження ШІ та інституційної сили. 
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